АДМИНИСТРАЦИЯ УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

П Р И К А З

19.05.2014 года                                                                                                    71-а
 Об утверждении организационно-территориальной 

схемы проведения государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам 

среднего общего образования  на территории

Уссурийского городского округа
в 2014 году 
На основании статей 47, 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1400, Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 июня 2013 года № 491, письма Рособрнадзора от 11 февраля 2014 года № 02-60 «Методические материалы по подготовке и проведению ЕГЭ в пунктах проведения экзамена в 2014 году», приказа департамента образования и науки Приморского края от 7 мая 2014 года № 489-а «Об утверждении организационно-территориальной схемы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в Приморском крае в 2014 году»  
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить организационно-территориальную схему проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Уссурийского городского округа  в 2014 году (далее – организационно-территориальная схема) согласно приложению.
2.Руководителям образовательных учреждений:
     -информировать под роспись обучающихся и их родителей (законных представителей) о порядке, местах и сроках проведения ГИА, в том числе об основаниях для удаления с экзамена, изменения или аннулирования результатов  ГИА, о ведении в ППЭ видеозаписи, результатах ГИА и порядке подачи и рассмотрения апелляций;

-   направить распорядительным актом своих работников в составы ГЭК, ПК, КК, а также в составы руководителей и организаторов ППЭ, технических специалистов и ассистентов для лиц с ограниченными возможностями здоровья или являющихся детьми-инвалидами;
   - обеспечить доставку учащихся в ППЭ для прохождения ГИА;         
   - назначить сопровождающих лиц (из числа педагогических работников, не обучающих предмету, по которому проводится экзамен) для участников ЕГЭ;

        2.Заместителю начальника управления образования администрации Уссурийского городского округа   (Лысенко):

    - обеспечить исполнение настоящего приказа в части планирования, организации и нормативно-правового сопровождения всех учреждений, участвующих в государственной итоговой аттестации;
     -  направить письма в МВД России по г.Уссурийсу, КГБУЗ «Уссурийская ЦГБ», МУП «Уссурийск-Электросеть», МУП «Водоканал», ОАО «ДЭК-Дальэнергосбыт», МКУ «Административно-хозяйственное управление» по вопросу обеспечения проведения ГИА на территории Уссурийского городского округа.
     - составить схему подвоза учащихся из сельских территорий.
 4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя  начальника управления образования Л.Б.Лысенко.
	 Начальник управления образования                               Н.Н.Честнейшина   
	 


 и молодежной политики 
