2

Информация 
о результатах контрольных мероприятий в управлении образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа 
в 1 квартале 2018 года.


Финансовым управлением администрации Уссурийского городского округа в 1 квартале 2018 года проведена камеральная проверка соблюдения порядка ведения бюджетной росписи, порядка доведения лимитов бюджетных обязательств, порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, порядка принятия бюджетных обязательств, порядка предоставления бюджетной отчетности управлением образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа.
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2017 года по 31 января 2018 года.
Проверка начата 19 февраля 2018 года и окончена 16 марта 2018 года.
Результаты проверки.
Показатели бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств доведены до подведомственных учреждений до начала очередного финансового года по утвержденным формам. Все изменения бюджетной росписи подтверждены Справками об изменении сводной росписи в установленные сроки.
Утверждение и ведение бюджетных смет осуществляется в соответствии с утвержденным Порядком составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений. Изменения показателей бюджетной сметы в течении 2017 года внесены в полном объеме и своевременно.
Бюджетные обязательства приняты к учету в соответствии с Бюджетным кодексом в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств. Нарушений порядка учета бюджетных обязательств не установлено. В части своевременности направления сведений о бюджетных обязательствах, полноты постановки на учет в Федеральное казначейство бюджетных обязательств выявлено несвоевременное направление сведений о бюджетном обязательстве в финансовое управление администрации Уссурийского городского округа.
Согласно Порядку составления бюджетной отчетности годовая бюджетная отчетность предоставляется ГРБС в сроки, установленные отдельными приказами финансового управления администрации Уссурийского городского округа. Проверкой своевременности предоставления годовой бюджетной отчетности нарушений не установлено.
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